

信阳版《江南 style》网络蹿红

异国他乡信阳人看了视频很想家

见习记者 熊晓辉 李秋艳

7月份,一曲韩国“鸟叔”Psy演唱的《江南 style》一夜间世界走红,被网友奉为“神曲”,随后各种版本的 style 不断涌现。近日,信阳版的《江南 style》也在网上蹿红,10日视频上传到优酷等网站后,截至昨日上午累计播放近4万次。

制作人是多才多艺的信阳小伙儿

11月11日下午,记者辗转联系到了视频的制作人黄今星。“有一次去北京参加一个活动,当时‘鸟叔’演唱的《江南 style》比较火,跟朋友聊天过程中,偶然就想起翻唱一个信阳版的《江南 style》,说了之后就得到了朋友们的支持。”说起拍《老几信阳 style》的初衷,黄今星直言道。

之后,黄今星便自己编词、演唱,制作了一个音频版的《老几信阳 style》,视频上传到网上后,几天之内点击量就超过了10万次。“很多网友都想让我再拍一个视频版的《老几信阳 style》。”黄今星告诉记者,“信阳是个具有深厚文化底蕴的城市,自己也想通过翻拍视频这种方式把信阳本土的特色表现出来。”之后,黄今星便和朋友们组了一个团队开始筹拍。

采访中记者了解到,这并不是他第一次翻唱,在此之前,他还翻唱过信阳版《童话》、信阳版《双节棍》等,视频上传到网上后也都火。

今年29岁的黄今星有着多重身份,在信阳师范学院毕业后,他曾在河南电视台工作,现在他还时不时地在河南电视台民生频道客串表演;如今他不仅是信运集团的工会干事,而且自己开了一家婚庆公司;他是个魔术师,在上台表演的时候,还兼职做主持人。

说起自己的表演,黄今星告诉记者,自己从小就有表演天赋,上幼儿园时就登台表演过节目,1998年第一次“触电”上了电视节目,2004年第一次登台演出,之后一发不可收拾,参与了很多电视节目的表演。在黄今星的公司里,墙上挂着很多他与大牌明星的合影,在一张与郭冬临的合影中,两个人长相很相似。“朋友们都说我瘦的时候长得像张卫健,胖的时候长得像郭冬临。”说起自己的长相,黄今星笑着对记者说。

异国他乡的信阳人看了视频后很想家

“视频里面融入了浓浓的信阳文化,从风景到美食,再到信阳话,着实独具信阳特色。”当问到视频为什么会这么火,黄今星这样告诉记者,“信阳的文化具有豫风楚韵的风格,与中原文化和楚文化和而不同,在制作过程中,就想着怎样能将信阳的特色唱出来。”

在视频中,黄今星不仅选取了南湾湖、浉河公园、虹桥、百花园等这些信阳的地标景点,而且还提到信阳人早餐吃热干面这一地方特色。“80后、90后的信阳人一个最深刻的记忆就是小时候最喜欢去浉河公园,这个视频唤起了他们儿时的记忆。”对于网友问的为什么视频取名《老几信阳 style》,黄今星告诉记者,“老几”是信阳的一句土话,意思是“那个人”,稍微带有戏谑的意味,很多上了年纪的信阳人经常说,现在年轻人说的人少了。

视频上传到网上后,不仅引起了国内网友的热议,而且引起了在国外的信阳人的关注。在南美洲的秘鲁、大洋洲的新西兰,很多信阳网友都转发了他的视频。黄今星告诉记者,一个在秘鲁生活的信阳人看完视频后告诉他,看了视频感觉很亲切很温暖,很思念家乡,而很多信阳网友也都表示看完视频后很感动,很想回家。

拍摄视频“潮妈”亲自参与表演

黄今星告诉记者,视频从选景到拍摄完用了半个月的,花了1000多元,都是自己掏的腰包。开始准备拍视频的时候,黄今星在网上发了一个帖子,邀请网友参与,很多网友都积极报了名。拍摄舞蹈时,现场来了300多名粉丝,黄今星一遍遍地教粉丝们舞蹈动作。

说起家人的态度,黄今星告诉记者,听说他准备拍这个视频妈妈表示很支持。“我妈妈是一个很时尚的人,很跟得上潮流,在百花园拍摄时,我妈妈还亲自领舞!”黄今星一边指着视频中跳舞的领队,一边笑着对记者说。

对于网友们的热议,黄今星认为,虽然视频中有很多歌词不能登大雅之堂,但是他致力于描写的是平民化的信阳,所以这个视频很“草根”。“我是个艺人,艺术的宗旨就是服务群众,娱乐群众。”黄今星对记者这样说道。



信阳版《江南 style》制作人黄今星。



黄今星与小品演员郭冬临合影。

网友热议

北小北:《老几信阳 style》视频版隆重登场,浉河公园里的大象滑梯,动物园里的破飞机,和美广场、虹桥、汽车站,这些镜头看起来很亲切。

快乐吉吉:信阳 style,顶一个。长年在外,听着纯正的信阳话,有意思。

佐伊:这就是用纯正的信阳话唱的歌,想体会信阳魅力吗?很真,很纯,很原生态。

搬出土坯房 住进砖瓦房

徐老汉乔迁新居话党恩

信阳消息(记者 张勇)“活到70岁,没想到老了还能再次建起新房,再也不怕刮风下雨天了,还是党的政策好啊!”11月10日,当乡村干部前来验收新房时,徐老汉激动地说。

今年年初,记者走基层来到浉河区十三里桥乡小庙村二组。该组70岁的老人徐大洲和记者拉起家常。“除住房条件差外,现在的生活比过去强太多了。过去常讲‘油盐不断好家常’,现在和过去相比,油盐根本不缺,大鱼大肉都不稀罕。”徐大洲说。当时,徐老汉住的是20世纪70年代建的两间土坯房,常年风吹雨淋,房子上面漏雨,下面墙体开裂。“年纪大了,也没精力去盖新房了,修修能住就行。”徐老汉说。

“没想到,今年5月份,村里干部突然来到我家,让我站在老房子前面照相。村干部说,国家有政策,要对农村危房进行改造,国家出一部分危改资金。这真是天大的好事,没想到我70岁了,还能住上新房子。”在验收现场,徐老汉对记者说。

有了政府的资金扶持,今年10月份,徐老汉就请人拆掉土坯房,建起了两间30多平方米的砖瓦房。新房提高了地基,铺上了水泥地坪,再也不怕雨季洪水的冲刷和潮湿了。“盖房花了5000多元,政府补贴4000元,咱自己花1000多元就能住上新房子,还是党的政策好啊!”徐老汉感慨地说。

记者了解到,浉河区从2011年开始实施农村危房改造,目前已惠及3500户农村住房困难家庭。按照C级和D级危房标准,今年该区1000户危房改造项目已全部完成,每户平均补助资金6000元。

安得广厦千万间,大庇天下困难群众俱欢颜。站在自己的新房前,徐老汉心里美滋滋的。

记者走基层

爱,让这个冬天不再寒冷

信阳晚报社与信阳市志愿者协会联合开展冬季爱心公益活动

信阳消息(见习记者 熊晓辉 周亚涛)冬天来了,朋友,你可知道,在遥远的大山深处,还有一群可爱的孩子,顶着大雪,冒着严寒,在山路中行走,在教室里苦读,一双双冻裂的小手,依然拿着铅笔,在本子上认真书写着对明天的渴望!

从今天起,信阳晚报社与信阳市志愿者协会联合举办“爱,让这个冬天不再寒冷”公益活动,只要您把用不着的衣服和棉被捐献出来,新旧不限,干净就行,我们将捐献的衣物收集后,统一寄送给需要的孩子们。

立即行动起来吧!需要我们的事情并不多,但对于这些孩子却意味着拥有一个温暖的冬天!

捐赠地址:信阳市志愿者协会办公室(五星敬老院院内)

联系人:
志愿者胡超:15978553158
志愿者徐军:13503762366
晚报见习记者周亚涛:
18237673359
晚报见习记者熊晓辉:
18237673360

东风汽车公司 信阳伟业专营店
地址:信阳市平桥区叶集路100号
销售热线:0376-6751555 服务热线:0376-3809795